



## GRAD KOPRIVNICA

Svim školama na području  
Grada Koprivnice

Poštovani učitelji, nastavnici i svi zaposlenici škole,

pred nama je početak nove školske godine, novih izazova, novih obveza, ali i nasmijanih dječjih lica. Htio bih vam se zahvaliti na dosadašnjem radu i trudu kojeg ste uložili u odgoj i obrazovanje mnogih naraštaja Koprivničanaca, znanju koje ste im prenijeli, ali i svim divnim životnim trenucima koje ste im darovali kako bi postali aktivni sudionici društva. Upravo ste vi ona značajna karika u odrastanju i formiranju mladih osoba, u razvoju njihovih vještina, znanja pa i osjećaja koje pokazuju u svim svojim svakodnevnim aktivnostima. U trenutku kada nije sasvim jasno je li škola za život ili je škola za znanje, vjerujem da ćete se složiti da je škola ipak nešto više od institucije odgoja i obrazovanja. Škola nije samo alat pripreme za život, ona jest život i živi organizam u kojem se svakodnevno isprepliću smijeh i suze, radost i ljutnja, prijateljstva i rivalstva... ona nadilazi sve nas i upravo zato svi mi brižno čuvamo uspomene na školske dane kroz cijeli naš život.

Drage učiteljice i učitelji, vjerujem da ćete svoj životni poziv, usprkos svim preprekama i problemima, s ponosom i osmijehom nositi na licu i u novoj školskoj godini. Grad Koprivnica uvijek će stajati iza vas i poduprijeti sve vaše ideje u ostvarivanju boljeg društva i bolje budućnosti. Upravo zato i ove godine, po 13. put po redu, osigurali smo dvije i pol tisuće kompleta bilježnica i besplatne radne bilježnice za sve osnovnoškolce čime smo olakšali početak školske godine roditeljima i skrbnicima, a vjerujem i vama kada uđete u učionice. Cilj nam je nova škola na Podolicama, nova dvorana za OŠ „Đuro Ester“, nastaviti s energetske obnovama škola, osigurati tople obroke učenicima u školi na Vinici i svim mnogim drugim projektima i aktivnostima kojima želimo osigurati visok standard odgoja i obrazovanja jer vi i cijela naša Koprivnica to zaslužuju. Vjerujem da zajedno to možemo postići i uistinu reći da je Koprivnica grad za život.

Želim vam puno uspjeha, vedrog duha, a ponajprije zdravlja i zadovoljstva u odgojno-obrazovnom radu u novoj školskoj godini 2019./2020.

GRADONAČELNIK  
Mišel Jakšić, dipl. oec.

